

荣成资讯

我们就在您身边



2017.6.6

星期二

读者热线: 96706

壹点报料

www.qlw.com.cn

齐鲁晚报

荣成新增10种药品纳入医保支付范围

本报荣成6月5日讯(邹积宝) 为进一步提高参保人员待遇,自5月份起,荣成市新增10种新药纳入医保支付范围。

根据规定,自今年5月1日起,荣成市将10种新药纳入基本医疗保险支付范围,参照《威海市基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录》乙类药品进行管理。

据悉,新增的10种药品分别是:二甲双胍格列吡嗪片(Ⅱ)、罗红霉素氨溴索片、聚卡波非钙片、佐米曲

普坦鼻喷雾剂、溴芬酸钠滴眼液、美他多辛注射液、聚乙二醇化重组人粒细胞刺激因子注射液、色甘酸甲那敏鼻喷雾剂、参枝苓口服液、富马酸氯马斯汀注射液。

该类药品价格相对较高,由临床医师根据患者情况按规定选择使用,个人首先自付一定比例后再按规定比例报销。

荣成资讯热线电话

0631—3616333

QQ:2831374188

本周日,荣成滨海国际马拉松即将鸣枪开跑

没报上名?“线上荣马”等你来!

本报荣成6月5日讯(荣宣)

日前,泰祥·2017荣成滨海国际马拉松比赛报名工作已全部结束,没有报上名的跑友不要气馁,“荣马”组委会联合咕咚运动软件推出“线上马拉松”,带你“线上”跑“荣马”。6月11日,线上报名的跑友可在自己所在的城市与荣马赛道的跑友同步完成比赛。目前,超过11万人报名“线上荣马”。

线上马拉松是指跑友在赛事当天,按照活动要求,在

任何地点,完成相应的跑步项目,并用大赛指定的运动软件记录跑步情况,符合条件的跑友可获得线上马拉松完赛奖牌或证书。“线上马拉松”打破了地域、人数等限制,能最大限度吸引跑步爱好者参与马拉松活动。

“线上荣马”参与方式:下载咕咚运动软件,注册后依次点击“发现、赛事、线上赛事”,找到“泰祥·2017荣成滨海国际马拉松”链接并打开,点击

“报名线上”,选择要参加的项目(包括迷你5公里、乐跑10公里、半程马拉松3项),填写个人信息,提交即可。报名时间截止到6月10日22时。6月11日0时至23时59分,跑友使用咕咚运动软件的“户外跑步”模式,可自行选择地点和路线,记录跑步里程和时间,完成项目规定的里程。单次跑步完成所报里程,点亮线上赛事奖章即为完赛。

“线上荣马”还为跑友提供

特别定制的纪念奖牌。跑友可于6月12日0时前在线上赛事报名成功页面,选择支付购买。报名期间,跑友确认购买奖牌并成功完赛,可收到奖牌。若支付后未完赛,只能获得纪念品。

“线上荣马”的奖牌设计别具特色,紧紧围绕本次马拉松比赛的“滨海”特色,以代表海洋的水为核心设计元素,主体呈水滴造型,用海浪、水纹作点缀。水,寄予跑友积极向上、健康乐观的生活方式和挑战自

我、超越极限、永不言弃的体育精神。奖牌上还刻有荣成市城市形象图案和“自由呼吸·自在荣成”字样,展现了荣成文化内涵。

近年来,荣成市以举办马拉松、自行车、帆船帆板等国际、国家级赛事为契机,大力推行全民健身计划,并结合“体育+旅游”战略,对内激发市民运动热情,对外展示良好城市形象,扩大了“自由呼吸·自在荣成”城市品牌影响力。

绿化保障已完成 “最美赛道”与您相约

本报荣成6月5日讯(王术亮)

为做好马拉松比赛沿途绿化环境保障,自3月起,市风景园林管理局组织力量,制定工作方案,认真部署落实。目前,马拉松赛道沿途绿化保障工作已经完成。

目前,观海路(海湾路一南山路段)两侧绿化带、悦湖路(十里街一云光路段)两侧绿化带改造提升工程已完成,共种植苗木303万余株;樱花湖体育公园共种植苗木52万余株、草坪20万平方米,已完成广场地面铺装、赛道铺设,整体工程计划6月20日前完工。目前,樱花湖体育公园的赛道已全线畅通,可确保马拉松赛事正常举行。

为确保沿途绿化景观效果,市园林局狠抓综合整治,做好沿途行道树下垂枝枯枝修剪、苗木补植、

绿化带落叶清理、抗旱保苗等一系列工作,安排专人专车及时清理绿地卫生,重点做好海湾路沿线、东方广场周边、成山大道、樱花湖体育公园等重点路段、公园以及比赛沿途绿地保洁工作,并每日组织200余人对所辖道路、绿地进行巡视,全面清理绿地卫生,确保马拉松沿途绿化景观完好美观。

应比赛组委会的要求,成立马拉松赛期间应急小分队,做好绿化突发事件应急处置准备,实行24小时不间断值班,保持通讯工具全天候畅通,在活动前一天应急人员、车辆、物资全部到位备勤,确保突发事件能及时处理。比赛当日,停止养护和浇水作业,安排5辆经过特别改装的洒水车为运动员喷水降温,防止高温中暑,影响赛事活动。

搬迁公告

为实现全流程化服务,提升办事效率,提供更好的服务环境,荣成市人力资源和社会保障局及下属各社会保险经办机构和公共就业人才服务机构将迁至新址府西路178号(市政府广场路西)办公。

搬迁时间:6月9日中午至6月11日,搬迁期间暂停办理相关业务,6月12日将在新址对外服务。搬迁期间带来的不便,敬请谅解!

新址服务电话:社会保险热线:7561001,就业人才热线:7561002,劳动维权热线:7561003,原其它号码不变。

特此公告。

荣成市人力资源和社会保障局

大美石岛湾

日前,航拍生态文明、绿色宜居的管理区沿海美丽景观。管理区倾力构建资源节约型、环境友好型文明新城,实现绿色、低碳、循环发展,“一城山色半城海”的生态文明石岛湾成为令人心醉神往的人间天堂、宜居典范。 杨志礼 摄

我们是光荣的基建工程兵 摄制组来石岛拍摄

本报荣成6月5日讯(杨志礼 卞红波)

日前,谷牧之子刘历远带领摄制组寻着老一辈的足迹,来管理区收集纪录片资料,实地踏访了龙山革命纪念馆、谷牧旧居和传记馆,追寻先辈足迹,重温革命历程,拍摄重要历史资料以及荣成发展现状等系列新闻镜头。

摄制组主要是来管理区取景,拍摄大型文献纪录片《激情燃烧的记忆——我们是光荣的基建工程兵》。作为一部讴歌人民军队,激励后人不懈奋斗的主旋律作品,该片以基建工程兵从1966年组建到1984年撤销的十八年发展历

程为主线,全景式记录50万基建工程兵在国家经济建设和国防工程建设中做出的重要贡献。

这支部队的创始人谷牧同志当年向中央提议组建了基建工程兵,并长期兼任基建工程兵党委第一书记、政治委员,贡献巨大。曾受中央军委通令表彰的基建工程兵第三〇三团前身是1938年3月在荣成成立的县大队。这支部队先后出色完成了多项重要国防工程,上世纪80年代奉命南下参加深圳特区建设。

摄制组负责人王增州表示,“我们寻根走进荣成,对这部文

献纪录片意义重大。”据介绍,该片由中共深圳市委宣传部和深圳广电集团、八一电影制片厂等单位联合拍摄,谷牧之子刘历远先生担任本片总顾问。该片预计将于年内完成拍摄,在央视和多家地方台播出。

